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Гого Лозанов и Карбовски в лют спор 

Не е ли укоримо правенето на подмазваческо интервю, пита журналистът  

 

Ако искаш да кажеш, че голяма част от медиите и отделни журналисти и предавания са 

се превърнали в рупор на политиците… Това е сериозен проблем, който не може да се 

реши без законодателна намеса. Но, кажи ми, защо се превръщаш в адвокат на 

Гарелов? Така председателят на СЕМ Георги Лозанов коментира скандала с 

несъществуващото интервю с Бойко Борисов по TV7. Членовете на медийния съвет 

посветиха вчерашното си заседание на сигналите за предаването “Оригиналът”, 

излъчено по TV7 на 06.04.2014 г., и авторекламата към него, която обявява, че лидерът 

на ГЕРБ Бойко Борисов за първи път ще участва в предаването. Въпреки дългото 

обсъждане и единодушието, че авторекламата и "интервюто" са заблуждаващи, 

регулаторът си изми ръцете и прехвърли отговорността за наказанието на Комисията за 

защита на конкуренцията (КЗК) и Комисията за защита на потребителите (КЗП), тъй 

като санкционирането на заблуждаващата реклама била от тяхната компетентност..  

„Аз съм предлагал да се направи Закон за политическото говорене. Защото враждебната 

реч тръгва преди всичко от политиците“, допълни Лозанов.  

„Ще го кажа към тебе, защото имаме общ език. Нашата идея е да свържем политика с 

личния проблем на отделния човек. И понеже политикът се гнуси от малкия човек, 

няма как да говорим за морал. И Плевнелиев като беше министър, се погнуси от един 

човек от Несебър, за когото направихме репортаж“, заяви на свой ред Мартин 

Карбовски в „Дневен ред“.  

„Няма закон, който да задължи Плевнелиев или когото и да било да влезе в отделна 

медия“, репликира го Лозанов. 

„Много пиари казват – не искаме нашия човек да сяда с госта, когото сте поканили“, 

вметна тв водещия Костадин Филипов. 

„Тук се води кръгова отбрана. Има такова нещо. С годините се разруши доверието и се 

компрометира цялата публична среда“, каза председателят на СЕМ. 

„Ние сме виновни, така ли?“, репликира го Карбовски. 

„Да. И аз смятам – конкретно в случая с Гарелов – той да покаже класа в предизборната 

комуникация. Не може да си играем на „развален телефон“ – да пишеш реплики за 

едно, а да получаваш други отговори“, заяви Лозанов и допълни: „До голяма степен 

враждебността в говоренето дойде от самата политическа класа. Но това е дълъг 

анализ. Проблемът с фалшивото интервю с Гарелов е изцяло обект на саморегулация. 

Ако Гарелов говори предаване след предаване срещу някого, всеки може да има мотиви 

да отиде при него или не. Разбирам, че журналистите от всички медии трябва да са 

равнопоставени. Но те самите трябва да се държат така, че политиците да искат да 

отидат при тях“.  

„Но не е ли укоримо например правенето на подмазваческо интервю?“, попита 

Карбовски. „Явно идва времето на новия жанр „Несъществуващ гост“, който ще бъде 

представен като кукла. Аз обещавам, че по време на предизборната кампания ще 

поставям кукли на местата на недошлите ми гости“, закани се той. 

„Само не заблуждавайте зрителите си“, призова Гого Лозанов.  


